Erratum

The publishers wish to express their apologies for the incorrect listing of authors of 'Relating Chemical Activity to Structure: An Examination of ILP Successes' in Vol. 13 Nos. 3, 4 1995. The entry should have read as follows:

Ross D. KING Ashwin SRINIVASAN Michael J. E. STERNBERG